

Уважаемые жители Светлоярского района!

Поздравляю вас с праздником весны и труда!

Понятия «весна» и «труд» никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, твёрдо зная, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья и успехов. Пусть эти праздничные дни наполнятся радостью встреч с близкими, дадут новый заряд бодрости! Мира и добра!

Борис Коротков, глава Светлоярского района